

SAŽETAK EGA HENDIKEP SISTEMA ZA PERIOD 2016 – 2019

SADRŽAJ:

Svrha EGA hendikep Sistema

Osnovne promene

- Naziv
- Maksimalni hendikep
- EDS – Extra Day Score ili Rezultat posebnog dana
- Buffer Zona ili Zona mirovanja
- CBA – Computed Buffer Adjustment (izračunato prilagođavanje bafera)
- Sezona igranja – period trajanja boljeg položaja
- Revizija hendikepa
- Osnovne promene predstavljene u tabeli

Sažetkom EGA hendikep sistema obuhvaćene su osnovne promene koje EGA propisuje i koje će Golf asocijacija Srbije primenivati.

Detaljna objašnjenja potražite u [EGA Handicap System priručniku](#).

SVRHA EGA HENDIKEP SISTEMA

Svrha EGA hendikep sistema je da:

- proizvede realne hendikepe koji će omogućiti igračima različitih sposobnosti da učestvuju u različitim oblicima takmičenja po fer i jednakim uslovima;
- postigne pravičnost i jednakost obračuna hendikepa širom Evrope;
- obuhvati fleksibilnost kako bi se prilagodili različitim golferskim kulturama i običajima;
- obezbedi prihvatljivost hendikepa od terena do terena, kao i od jedne do druge pozicije tijeve na istom terenu;
- osposobi igrače da prate sopstveni napredak tokom vremena
- osposobi što je moguće više igrača, muškaraca i žena, da dobiju hendikep.

OSNOVNE PROMENE U EGA HENDIKEP SISTEMU ZA PERIOD 2016 – 2019

Naziv

Naziv "Exact handicap" se menja u EGA hendikep

Maksimalni EGA hendikep

Po novim pravilima maksimalni EGA hendikep za muškarce i žene je 54. Hendikep u rasponu od 37 do 54 više nije "klupski hendikep", već se zvanično uvodi 6. kategorija hendikepa.

Slika 1 – Hendikep kategorije

Hendikep kategorija	EGA hendikep
1	Plus – 4.4
2	4.5 – 11.4
3	11.5 - 18.4
4	18.5 - 26.4
5	26.5 - 36.0
6	37- 54

Kako bi pojedinac stekao hendikep, potrebno je dobijanje dozvole za igranje i ućlanjenje u jedan od klubova - članova Golf asocijacije Srbije. Moguće je da kandidat dobije niži početni hendikep ukoliko je uspešno savladao proveru teorijskog i praktičnog znanja.

Više informacija potražite u [Pravilniku o sticanju dozvole za igranje](#).

EDS – Extra Day Score ili Rezultat posebnog dana

EDS se preporučuje svim hendikep kategorijama osim prvoj. Igrači iz prve kategorije ne mogu igrati EDS (igrači do hendikepa 4.4).

Igrači iz hendikep kategorija 2, 3, 4, 5, 6 mogu igrati neograničen broj rundi EDS-a. Dozvoljeno je igranje EDS-a na 9 i 18 rupa, ali rezultat na 9 rupa ne može da bude deo rezultata od 18 rupa (na primer samo drugih 9 rupa).

Putem EDS-a igrači mogu spustiti hendikep na 4.5, ispod toga nisu dozvoljene korekcije hendikepa na ovaj način.

Igrači mogu igrati EDS i na terenu koji nije njihov matičan, ali samo ukoliko je EDS prijavljen matičnom klubu 24 časa ranije i ako se igra na terenu sa izmerenom ocenom igrališta (CR – Course Rating) i ocenom težine igrališta (SR – Slope Rating).

Više informacija potražite u Pravilniku o izvođenju EDS.

Buffer Zona ili Zona mirovanja

Zona mirovanja predstavlja raspon stejblford neto poena u okviru koga se igračev EGA hendikep ne menja.

Slika 2 – Zone mirovanja

Hendikep kategorija	Zona mirovanja (Stejblford poeni)	
	Rezultat 18 rupa	Rezultat 9 rupa
1	35 – 36	Nije primenjivo
2	34 – 36	35 – 36
3	33 – 36	35 – 36
4	-	-
5	-	-
6	-	-

Po novim pravilima, kategorije 4, 5, 6 ne podležu podizanju hendikepa.

CBA – Computed Buffer Adjustment (izračunato prilagođavanje bafera)

Nekada se runde igraju kada ne vladaju normalni vremenski niti uslovi terena, i tada po EGA hendikep sistemu, ove runde direktno utiču na hendikep. CBA predstavlja dodatni faktor prilagođavanja kada uslovi za igru odstupaju od normalnih; CBA se primenjuje na zonu mirovanja u igračevoj hendikep kategoriji nakon odigrane svake runde kvalifikacionog takmičenja. Ako se takmičenje igra više od jednog dana, pojedinačne CBA vrednosti moraju biti izračunate za svaki dan.

CBA korekcija znači pomeranje zone mirovanja na gore ili na dole za broj poena koliko iznosi CBA rezultat. Moguće CBA vrednosti su +1, 0, -1, -2&RO (Reduction Only – turnir na kome se HCP može samo smanjiti).

Primer: Igrač hendikep kategorije 1 zabeleži rezultat 33 poena, izračunat CBA iznosi -2. Njegova zona mirovanja bi normalno iznosila 35-36, ali je sada 33-34. Njegov hendikep ostaje nepromenjen.

Minimalan broj igrača za obračunavanje CBA je deset. CBA se ne izračunava na kvalifikacionim turnirima ili Extra Day Score-u na 9 rupa.

Po pravilima koje primenjuje Golf asocijacija Srbije, samo igrači u hendikep kategorijama 1-3 su uzeti u obzir za obračun CBA.

Sezona igranja – period trajanja boljeg položaja

Period za igranje boljeg položaja je od 1.12. do 15.3. U tom periodu se turniri ne uzimaju u obzir za obračunavanje hendikepa. Više informacija potražite u [Pravilniku o vođenju hendikepa](#).

Revizija hendikepa

Revizija hendikepa je procedura, koja se izvodi bar jednom godišnje, koja podrazumeva da hendikep komisija pregleda i proceni učinak bilo kog igrača u njenoj nadležnosti, u odnosu na igračev trenutni hendikep. Odbor za hendikep odlučuje da li će potvrditi ili prilagoditi hendikep za onu meru koja se po iskazanim rezultatima smatra prikladnom.

Odbor za hendikep mora izvršiti reviziju hendikepa najmanje jednom godišnje, obično na kraju godine. Svi igrači u hendikep kategorijama 1 - 5 treba da budu uključeni.

Hendikep revizija se zasniva na najmanje osam prihvatljivih rezultata dostavljenih u periodu od 12 meseci. Period može da se produži na 24 meseca za one igrače koji imaju manje od osam rezultata.

Tabela 3 – Osnovne promene

HCP	Kategorija 1	Kategorija 2	Kategorija 3	Kategorija 4	Kategorija 5	Kategorija 6
Raspon HCP-a	- do 4.4	4.5 do 11.4	11.5 do 18.4	18.5 do 26.4	26.5 do 36.0	37 do 54
Bafer zona	35-36	34-36 (35-36)	33-36 (35-36)	-	-	-
Spuštanje HCP	0.1	0.2	0.3	0.4	0.5	1
Podizanje HCP	0.1/score			samo revizijom	samo revizijom	ne
Hcp review	godišnje			samo po potrebi	samo po potrebi	ne
CBA	+1, 0, -1, -2, RO			ne	ne	ne
EDS	ne	preporučljivo	preporučljivo	preporučljivo	preporučljivo	preporučljivo
Igra na 9 rupa (turnir ili EDS)	ne	preporučljivo	preporučljivo	preporučljivo	preporučljivo	preporučljivo

Pripremio: Odbor za hendikep i amaterski status GAS